
Тест по теме 
«Европейский Север и 
Северо-Западный 

экономические районы»



1. Более выгодное ЭГП имеет район:

1) Северный;

2) Северо-Западный;

    



2. Более богатую ресурсную базу имеет 
район:

1) Северо-Западный;

2) Северный;

    



3. Наименьшим по площади и наибольшим по 
доли городского населения является  район:

1) Северо-Западный;

2) Северный;

    



4. Наибольшим по площади и наименьшим по 
численности  населения является  район:

1) Северо-Западный;

2) Северный;

    



5. Из топливно-энергетических ресурсов 
Европейском Севере присутствуют:

1) каменный уголь;

2) каменный уголь и нефть;

    3) каменный уголь, нефть и газ;



6. На формирование хозяйства 
Северо-Западного экономического района 

в первую очередь влияют ресурсы:

1) трудовые;

2) природные;    

    



7. Руды черных и цветных металлов, 
химическое сырье на Европейском Севере 

сосредоточены:

1) на западе;

2) на востоке;    

    



8. Ведущими отраслями промышленности 
на Европейском Севере являются:
1) лесная, горнодобывающая;

2) лесная, горнодобывающая, 
металлургия;

    3) лесная, горнодобывающая, 
металлургия и машиностроение;



9. Ведущими отраслями промышленности 
Северо-Западного района являются:

1) машиностроение и химическая 
промышленность;

2) машиностроение, химическая и 
пищевая промышленность;

    3) машиностроение, химическая, 
пищевая промышленность и  
металлургия;



10. Топливные ресурсы (угль, нефть и газ) 
на Европейском Севере сосредоточены:

1) на западе;

2) на востоке;    

    


